
bbd/cvd/msb 

 

Ata da 17ª Sessão Especial da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia, 

em 27 de abril de 2017. 

Presidência do Senhor Deputado Carlos Geilson (2º Vice-Presidente). À hora marcada, o 

Sr. Presidente e proponente do evento, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão 

para a entrega da Comenda Dois de Julho ao Sr. Sérgio Barradas Carneiro, Ex-Deputado 

Federal. Compuseram a Mesa dos trabalhos os Srs.: Deputado Tom Araújo; João Durval Carneiro, 

Ex-Governador da Bahia e pai do homenageado; Sílvia Zarifi, Desembargadora do Tribunal de Justiça 

da Bahia; João Henrique Barradas Carneiro, Ex-Prefeito de Salvador e irmão do homenageado;  Rui 

Deiró, Procurador e representante do Procurador-Geral do Estado, Paulo Moreno; Soraia Ramos, 

Defensora Pública e representante do Defensor Público Geral, Clériston Cavalcante; Odiosvaldo 

Vigas, Vereador de Salvador; Roberto Tourinho, Vereador de Feira de Santana e amigo do 

homenageado; Joaci Góes, Ex-Deputado Federal e representante do Instituto Geográfico e Estatístico 

da Bahia. O Sr. Presidente solicitou ao Deputado Angelo Almeida que conduzisse o homenageado ao 

plenário. Após a execução do Hino Nacional, o Sr. Presidente passou a condução dos trabalhos ao 

Deputado Tom Araújo e, da tribuna, justificou a entrega de tão significativa condecoração ao Sr. Sérgio  

Barradas Carneiro pela contribuição dele para a sociedade brasileira, principalmente com a emenda 

constitucional que alterou o procedimento para a obtenção do divórcio e pela participação na 

elaboração do novo Código de Processo Civil. Fez breve histórico da trajetória do homenageado, que 

é Advogado e Administrador e ocupou cargos na iniciativa privada, foi vereador, deputado estadual e 

federal e hoje é Secretário do Meio Ambiente em Feira de Santana. Externou admiração e gratidão 

ao Ex-Governador João Durval por todas as ações que empreendeu para o desenvolvimento da 

Cidade de Feira de Santana. Por fim, falou sobre o livro a ser lançado, de autoria do homenageado, 

que retrata a participação da Bahia na vanguarda do direito das famílias, editado por esta Casa. Em 

seguida, o Sr. Presidente convidou o pai, a esposa e as filhas do homenageado para que juntos 

procedessem a entrega da Comenda Dois de Julho ao Sr. Sérgio Barradas Carneiro. O homenageado, 

da tribuna, agradeceu ao Deputado Carlos Geilson as palavras dirigidas ao pai dele, bem como falou 

sobre a trajetória do proponente da Sessão. Externou  emoção e gratidão pela honraria concedida, 

registrando alguns agradecimentos. Falou sobre o livro que será lançado e, por fim, justificou a 

ausência dos Prefeitos ACM Neto (Salvador) e José Ronaldo (Feira de Santana). O Sr. Presidente 

informou que ao término da Sessão haverá o lançamento do livro “A Bahia na vanguarda do Direto 
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das Famílias”, de autoria do homenageado. E, após a execução do Hino da Bahia, agradeceu a 

presença de todos e declarou encerrada a Sessão. 

PRESIDENTE – 

          1º SECRETÁRIO –   

          2º SECRETÁRIO – 
 

 

 

 

 

 

 

 


